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Resumen:
(1) Vector Desplazamiento:

6'D_’zplibre , D=¢FE

(2) Condiciones de Borde:

(i) Big = Eor ,  (19) Doy — D1n = oipre

(3) Densidades de Polarizacién:

(Z) Pp = -V.P s (”) Op = P ﬁ‘borde
P1. [Medios dieléctricos]
Tres laminas dieléctricas de permitividades €; ,es ye3 estan
apiladas sobre otra como se indica en la Figura. El cam-
£3

po eléctrico El forma un dngulo 6; con la normal en la
interfase entre los medios 1 y 2. Suponga que los campos
eléctricos permanecen constantes en magnitud y direccién
al interior de cada medio.

B

a) Encuentre el dngulo 65 que forma el campo Es5 con
la normal cuando emerge en el medio 3. Suponga
que no hay densidades de carga superficial libre en
la interfase entre los medios dieléctricos.

b) Encuentre la densidad de carga superficial libre que
habria que poner en la interfase entre los medios 2
y 3 para que fuera paralelo a Fj.
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P2.

Propuesto.

[Densidades de carga Polarizada]

Una varilla delgada de dieléctrico de seccién A se extiende
sobre el eje x desde x = 0 hasta x = L. La polarizacién
de la varilla es a lo largo de su longitud, y estd dada por
P, =ax®+b.

a) Encuentre la densidad volumétrica de carga de po-
larizacién y la carga superficial de polarizacion en
cada extremo.

b) Demuestre explicitamente que la carga total de po-
larizacién se anula en este caso.

[Condensadores con medios dieléctricos]

Un condensador de placas paralelas de drea A separadas
a una distancia d puede cargarse a un voltaje maximo de
30 kV cuando el material entre las placas es aire (permiti-
vidad €y ). Un voltaje mayor produce la ruptura del aire.
Cuando este mismo conductor se llena con una substancia
dieléctrica de permitividad e€; = 6¢g el voltaje maximo al
se puede cargar es 150kV.

Calcule el voltaje maximo que se puede aplicar a cada uno
de los condensadores de la figura.
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